



## 2ª ERRATA DO EDITAL Nº 011/2009

### Onde se lê:

#### - LOCAIS DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS

##### Quadro IV - Locais de Prova

CAMPUS	ENDEREÇO
Tucuruví	Rua Porto Colombo, nº 12 - Vila Permanente, Tucuruví-PA, CEP. 68.455-695.

Página 21 - Tucuruví

### Leia-se:

#### - LOCAIS DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS

##### Quadro IV - Locais de Prova

CAMPUS	ENDEREÇO
Tucuruví	Rua Porto Colombo, nº 12 - Vila Permanente, Tucuruví-PA, CEP. 68.455-695.

Página 21 - Tucuruví

### Onde se lê:

COD.	ÁREA DE CONHECIMENTO	VAGAS	CAMPUS	TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
018	Química	03	Marabá	Graduado em Licenciatura Plena em Química com Especialização em Ciências da Natureza ou na área de Química; Graduado em Licenciatura Plena em Química;
020	Química	01	Tucuruví	Graduado em Licenciatura Plena em Química com Especialização em Ciências da Natureza ou na área de Química; Graduado em Licenciatura Plena em Química;

### Leia-se:

COD.	ÁREA DE CONHECIMENTO	VAGAS	CAMPUS	TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
018	Química	03	Marabá	Graduado em Licenciatura Plena em Química com Especialização em Ciências da Natureza ou na área de Química.
020	Química	01	Tucuruví	Graduado em Licenciatura Plena em Química com Especialização em Ciências da Natureza ou na área de Química.



Onde se lê:

## 9. DA PONTUAÇÃO DOS TÍTULOS

### Quadro V – Pontuação de Títulos

Item	a) TÍTULOS ACADÊMICOS - Pontos não acumulativos (somente os dois títulos de maiores pontuações) – Máximo: 30 pontos	Pontos	Máximo
------	---	--------	--------

Leia-se:

## 10. DA PONTUAÇÃO DOS TÍTULOS

### Quadro V – Pontuação de Títulos

Item	b) TÍTULOS ACADÊMICOS - Pontos não acumulativos – Máximo: 30 pontos	Pontos	Máximo
------	---	--------	--------

Belém, 06 de maio de 2009.

Prof. **ANDRACIR OLIVEIRA DA SILVA**  
Presidente da Comissão  
Portaria nº 544 /2009-GAB